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Mára a Trackman részévé vált a mindennapi 
golf médiának. Egy verseny közvetítése során 
elengedhetetlenné vált. Az ütési statisztikák, a 
tévénken látott labda röppálya animációk, mind 
a Trackman által mért adatokból származnak.
Szeretnélek benneteket megismertetni a 
Trackman használatának előnyeiről.
Szerintem a legfontosabb, hogy azonnali 
visszajelzést kapunk minden egyes ütésünk 
után. Ez kizárja azt, hogy találgatnunk kelljen, 
a labdánk röppályájának tényleges okairól. Min-
den ott van elöttünk feketén-fehéren. Az ütése-
ket az adatokkal együtt elmenti az adott játékos 
profiljához, valamint email-t küld saját, illetve 
edzője postaládájába, így nyomonkövethető a 
fejlődés menete.

Lehetőség van elvégezni egy úgynevezett 
„Kombinált Tesztet”, ahol a wedge ütőtől a 
driverig kapunk 9 különböző távolságot, aho-
vá 6 labdát kell minél pontosabban eljuttat-
nunk. Ennek segítségével minden játékos fel-
térképezheti a saját gyenge zónáit, és a „Test 
Centerben” erre a specifikus zónára kialakított 
edzésprogramot végezhet.

A teszt időszakos elvégzésével, lehetőségünk 
van nyomon követni a játékos fejlődésének fo-
lyamatát. Összehasonlíthatjuk eredményein-
ket golfos barátainkkal vagy a világ élmezőny-
beli játékosaival. Az edzőknek pedig láthatják, 
játékosaik potenciális javulását.

A TrACKmAn soKáig CsAK profi és eliT AmATőr jáTéKosoK számárA volT 
hozzáférheTő, AzonbAn márA AnnyirA elTerjedTé válT soKréTű fel-
hAsználhATóságA és ponTos mérési AdATAi miATT, hogy A TeChnilógiA 
A hobbi golf jáTéKosoKhoz is eljuToTT. 
A profiK KÖzül rory mCilroy, jordAn spieTh, jusTin rose, iAn poulTer, 
dusTin johnson vAgy A világelső jAson dAy, KivéTel nélKül TrACKmAn 
TulAjdonosoK. 
számos AlKAlommAl hAsználTAm én is KülfÖldi edzéseim során, és meg 
vAgyoK rólA győződve, hogy enneK A műszerneK A hAsználATA elen-
gedheTeTlen, hA vAlAKi versenyzői álmoKAT dédelgeT vAgy szereTné 
mAgából és Az edzéseiből Kihozni A mAximumoT. én ezérT 2016-bAn 
megvásárolTAm Az új TrACKmAn 4. generáCiós mérőműszeréT. TAg-
jA leTTem A TrACKmAn universiTyneK és megszerezTem A level 1–es 
CerTifiKáCióT.

TrAckMAn –
a jövő hírnöke
PETkovicS BáLinT Pro AjánLáSávAL



3hungarian golf

t
e
c
h
n
ik

aA szoftver által nyújtott 3 di-
menziós megjelenítés lehető-
séget ad mindenkinek, hogy 
könnyedén megértse a mért 
adatok jelentését és egymás 
közötti összefüggésüket. vég-
eredményben elfelejthetjük a 
fölösleges gyakorlással eltöl-
tött órákat, mert a rendelke-
zésre álló számok segítségével 
visszajelzést kapunk minden 
ütés után, hogy amit csinálunk 
az jó-e.

Ha az ütőfej közepén találjuk el a labdát, eb-
ben az esetben tudjuk a legmesszebb ütni, 
azonban, ezt eddig a videó segítségével nem 
tudtuk bemérni. A Trackman ennek a pontos 
meghatározásában is segíthet nekünk. kevésbé 
konzisztensen ütő játékosok akár 10-20 méte-
res távolság növekedést is elérhetnek, ha pon-
tosan találják el a labdát. nem beszélve arról, 
hogy a labda sokkal egyenesebben fog repülni. 

Az állítható fejű ütőknél megváltoztathatjuk a 
labdánk röppályáját aszerint, hogy éppen szá-
raz, szeles vagy nedves pályán játszunk, és ez-
által maximalizálhatjuk az ütésünk távolságát. 
A Trackman szoftverében beépített „ütés 
optimizáló” program segítségével lehetősé-
günk nyílik ezen beállítások személyre szabott 
feltérképezésére, hogy azt a későbbiekben a 
játékos egyénileg is pontosan beállíthassa a 
saját lendítéséhez megfelelően.
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Ezzel a programmal megtudhatjuk, hogy mi a 
potenciális távolsága ütőinknek. A program 
rávilágít, mely adatokon kell változtatnunk, en-
nek eléréséhez. Lehet az egy egyszerű lendí-
tésbeli változtatás, ütő beállítás, de sok esetben 
kiderül, hogy a golfozó által használt ütő nem 
megfelelő a lendítéséhez. ilyen esetben ugrás-
szerű javulást érhetünk el a játékunkban egyedi, 
lendítésünkhöz igazodó ütőkészlet megvásár-
lásával.

A Trackman család legújabb tagja, a Trackman 
4. Az új radar megnyitotta a kaput a rövid játék 
pontos megismerése felé, mivel az eddigi esz-
közök nem tudtak 100 méteres távolság alatt, 
megbízható, pontos adatokkal szolgálni. Megta-
nulhatjuk, hogyan állítsuk meg a greenen leesés 
után rögtön a labdát, esetleg a közvetítésekben 
sokat látott lapos, gyorsan megálló pitch ütést, 
vagy a Phil Mickelson kedvenc flop ütését. A 
gépről pontos információt kapunk, min kell 
dolgoznunk, ennek tökéletes kivitelezéséhez. 
Amennyiben felkeltettem érdeklődéseteket, és 
már szeretnétek elkezdeni télen a fejlesztést, 
várlak benneteket a hamarosan elkészülő old 
lake golf Club szimulátor termében, ahol egy 
magyarországon egyedülálló 5 méter széles 
képernyőn élvezhetitek hd minőségben az 
E6 és a Trackman közös több, mint 70 pályával 
rendelkező multifunkciós tréning szimulátorát.


